

秒 回应

针对“天府国际机场网约车、出租车加价、拒载”情况 官方通报:多名驾驶员被处罚

据“成都交通运输”公众号消息,针对近日网民反映的天府国际机场网约车、出租车加价、拒载等情况,成都市交通运输局高度重视,立即开展调查,依法依规处置,现将有关情况通报如下。

经查实,网约车川AAZ5594驾驶员何某某、川AAF1556驾驶员樊某、川A3E0Z4驾驶员陈某、川A8L3J1驾驶员胡某存在挑客拒载的违法行为,巡游出租车川ADT3475驾驶员徐某某、川ADT0567驾驶员韩某某、川ADT2278驾驶员刘某存在未按规定载客的违法行为,依据《成都市客运出租汽车管理条例》及相关行业规定对上述驾驶员分别给予罚款、纳入不良行为记录名单、全平台封禁等处理。

对上述车辆所属网约车平台及出租汽车公司依法开展约谈,责令加强驾驶员教育管理。依据《成都市客运出租汽车服务质量信誉考核办法》,扣减上述企业、车辆及驾驶员服务质量信誉考核分。(央视网)

秒 医卫

药品追溯码归集超200亿条 买药更安心

记者24日从国家医保局了解到,全国医保系统积极推进药品追溯码监管应用,截至2月22日,国家医保信息平台累计归集追溯码219.36亿条,覆盖全国31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团。

据悉,药品追溯码已接入88.9万家定点医药机构,占定点医药机构总数的95.6%,其中定点医疗机构接入占比92.82%,定点零售药店接入占比98.18%。

药品追溯码是药品的唯一“电子身份证”。一盒药品的追溯码,只应有一次被扫码销售的记录,若重复出现多次,就存在假药、回流药或药品被串换销售的可能。

2024年4月,国家医保局在全国范围开展药品追溯码采集应用试点工作,并于2025年1月1日起全面推进“码上”严监管,已通过大数据和智能监管手段,查处了一批倒卖药品、串换药品等违法违规行为。此外,国家医保服务平台APP“医保药品耗材追溯信息查询”功能近期已正式上线,购药者可通过扫描药盒上的药品追溯码,获取详细的药品销售信息,了解药品的“前世今生”。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒 教育

2025年研考国家线发布 “调剂意向采集系统”将于3月28日开通

2月24日,教育部发布《2025年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》(国家分数线)。各招生单位根据《2025年全国硕士研究生招生工作管理规定》,在国家分数线的基础上,自主确定并公布报考本单位的考生进入复试的初试成绩要求及其他学术要求。

“中国研究生招生信息网”中“调剂意向采集系统”将于3月28日开通,已完成一志愿录取的招生单位可发布调剂信息,有调剂意愿的考生可查询、填报意向信息。“调剂服务系统”将于4月8日开通。招生单位在第一志愿合格生源不足时,可组织开展调剂工作。招生单位接受所有考生(含报考“退役大学生士兵计划”与普通计划之间调剂的考生等)调剂申请均须通过教育部“调剂服务系统”进行。请有调剂意愿的考生密切关注“中国研究生招生信息网”,届时登录调剂系统和招生单位网站,查询招生单位调剂相关信息,按要求填报调剂志愿。(微言教育)

秒 观图



白雪却嫌春色晚

2月24日,游客在湖南省衡阳市南岳衡山风景区游玩赏雪(无人机照片)。近日,我国多地出现降雪天气,春雪飘落大地,神州处处美景。

秒 健康

四季豆有食品安全风险? 专家建议这样吃更安全

新鲜四季豆味道鲜美、营养价值高,深受消费者喜爱。然而专家提醒,四季豆等豆类含有皂素和红细胞凝集素,如果烹饪不当,极易引发中毒。

中国农业大学营养与食品安全博士后王国义解释,皂素主要存在于豆荚外皮中,对人体消化道黏膜有较强的刺激性,可引起胃肠道局部充血、肿胀甚至出血性炎症;红细胞凝集素则主要存在于豆粒中,能破坏红细胞并引发凝血,导致人体出现强烈的呕吐反应。

风险这么大,四季豆还能吃吗?国家食品安全风险评估中心副主任刘兆平介绍:“预防四季豆中毒的最好方法就是充分烹调,确保烧熟煮透。”皂素和红细胞凝集素都可被高温破坏,充分煮熟后可以放心食用。

成都川菜博物馆副馆长张辉强建议,烹调前最好把四季豆两头的尖及荚丝去掉,在水中泡15分钟。在烹调过程中,首先注意菜量不能超过锅的一半;用油煸炒后,加适量水,盖上锅盖,保持100℃小火焖10余分钟;最后用铲子翻动,使其均匀受热。

受访专家还提醒,放置过久的四季豆会霉烂生虫或产生较多的亚硝酸盐,进食后可能造成霉菌或者亚硝酸盐中毒,因此在选购时要挑选新鲜的嫩四季豆,最好不买、不吃老四季豆。

秒 数字

记者从国新办24日召开的新闻发布会上获悉,近年来,越来越多的青年大学生、城市白领等返乡入乡创业。根据有关部门统计,目前全国各类返乡入乡创业人员超过1200万人。

秒 法治

华融原总经理白天辉 受贿案二审宣判 维持死刑判决

2月24日,天津市高级人民法院对中国华融国际控股有限公司原总经理白天辉受贿上诉案二审公开宣判,裁定驳回上诉,维持死刑判决,并依法报请最高人民法院核准。

据此前报道,2024年5月28日,天津市第二中级人民法院一审公开宣判中国华融国际控股有限公司原总经理白天辉受贿一案,对被告人白天辉以受贿罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对白天辉受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库,不足部分,继续追缴。

经审理查明:2014年至2018年,被告人白天辉利用担任华融(香港)国际控股有限公司业务拓展三部负责人、总经理、投资银行部董事总经理,中国华融国际控股有限公司资本运营总监、总经理助理、董事、副总经理、总经理职务上的便利,为相关单位在项目收购、企业融资等事项上提供帮助,非法收受财物共计折合人民币11.08亿余元。(新华、红星)

秒 后续

空难56天后 韩国务安机场 恢复部分航班起降

韩国务安国际机场官员24日说,因致死179人的“12·29”空难而完全关闭56天后,这座机场现已恢复紧急医疗和职业训练飞机起降。

机场官员说,韩国民用航空部门已批准务安机场塔台从23日21时起恢复管制救援、搜寻或紧急医疗飞机起降,并允许教育机构在本周使用务安机场进行目视飞行训练。

福 彩 开 奖

福彩3D 第2025045期
5 5 4

15选5 第2025045期
01 02 04 11 15

以福彩正式开奖公告为准

中国福利彩票

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

中国体育彩票

大乐透第 25019 期:
07 08 11 18 23 + 03 11

大乐透一等奖 7 注 3注820万
4注1477万

排列3/排列5第 25045 期:
72292

大乐透奖池: 11.59亿
7位数奖池: 1.27亿
7星奖池: 3.08亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池 18.78 亿元

今晚双色球第2025020期开奖,单注最高可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值98点,本期可关注和值将小幅上升,区间在100-120之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续3期开出,本期可适当关注5尾数1枚落号的开出。上期连号开出2组,连号奖号连续7期开出,后期有走热趋势,本期可重点关注大数区域二连号。上期蓝球开出2路号,本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、07、12、16、18、23、24、27、28、32+03、15。(仅供参考)

大别山老王孢子粉价格

椴木孢子粉 1000元/斤 袋料孢子粉 600元/斤
籽料孢子粉 250元/斤 原料孢子粉 100元/斤

自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

寻找500名高血糖高血脂人群

凡是凭本人病历本(记录有高血糖或者高血脂的病历),到店办理会员卡,可免费领取苏和堂和上海胡庆余堂联合推出巴西绿蜂胶1瓶,每人限领1瓶。

苏和堂南禅寺店(解放南路701号(朝阳公交停车场旁)) 400-102-0026

无锡市志愿者总会遗失社会团体法人登记证书副本,统一社会信用代码513202005092227815,声明作废。

谢翠云遗失无锡朝阳股份有限公司开具的保证金收据一份,编号0005439,金额20000元,声明作废。

遗失卢翔出生医学证明,编号:J320929136,声明作废。

《江南晚报》分类广告刊登热线 13771189893